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ATA DA SESSÃO SOLENE N,O OO1/20í9

Áúa da Sessão Solene de Posse e lnstalação do 20 Câmara Mirim, conforme o
que determina o Decreto Legislativo n.o 205, de 11 de setembro de 2017, da
Câmara Municipal do Município de Jóia.

Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às quatoze horas,
realizou-se no Plenário da Câmara Municipal de Jóia, sito à Rua Dr. Edmar Kruel,
258, Sessão Solene dê Posso e lnstalação do 20 Câmara Mirim, conforme o
que determina o Decreto Legislativo n.o 205, de 1í de setêmbro de 20'17, da
Câmara Municipal do Municipio de Jóia. O Cerimonial foi coordenado pela
Servidora Jussara Adriane SaÉuri, a qual esclareceu a título de informação que o
Câmara Mirim, foi instituído por iniciativa da Mesa Diretora, atendendo lndicação
dos Vereadores Helena Salete C. G Ceolin - Salete Ceolin e Marcos Antônio Moura
- Pique. Cabe, ainda, informar, que para que chegássemos a essa Sessão Solene,
houve a participaçâo efetiva das Escolas, SMEC, alunos, docentes, Vereadores e
Servidores do Poder Legislativo de Jóia. Participação essa de fundamental
importância para o sucesso do 20 CAMARA MIRIM DO MUNICíPIO. Manifestou
nosso orgulho de termos sido muito bem representados por nossos Vereadores
Mirins, do 1o Câmara Mirim de Jóia, que aconteceu no ano de 2018, além das
açôes propostas pelos mesmos, o Câmara Mirim tem por objetivo promover uma
maior integração entre a Câmara Municipal de Jóia e as Escolas do Município,
permitindo o estudante compreender o papel do Legislativo Municipal dentro do
contexto social em que vive, contribuindo assim para formação de sua cidadania e
entendimento dos aspectos políticos da sociedade brasileira. A todos os
participantes, o nosso reconhecimento. Na sequência, registrou a presença das
seguintes autoridades e Íez a composição da Mesa. Convidando o
Excelentíssimo Presidente do Poder Legislativo de Jóia Sr. Cláudio Rodrigues
de Ávila, para compor a Mesa. Da mesma forma, convidou o Excetentíssimo
Prefeito Municipal Sr. Adriano Marangon de Lima e o seu Vice Senhor Ari
Ecker, para tomarem assento na Mesa Oficial. Em seguida, convidou os
Vereadores do 2" Câmara Mirim para formarem devidamente a Mesa Oficial
desta Sessâo Solene: VEREADORES do 20 CAMARA MIRIM: Adaílson dos
Santos Farias Junior - EMEF. João Antônio da Conceição; Ana Carolina
Escobar - Colégio Estadual Antônio Mastella; Ana Carolina Ribeiro Carlsson -
EEEF. Botão de Ouro; Barbara Menegassi - EEEF. Cacique Sepé; Bernardo
Mendes Binsfeld - EEEF. Dr. Edmar Kruel; Carine Cunha dos Santos - EMEF.
João Antônio da Conceiçáo; Eduarda MaÉins - EMEF. Conquista Dezesseis de
Outubro; Rafael Santos da Rosa - EMEF. Conquista Dezesseis de Outubro e
Yasmim Pedroso Farias - Colégio Estadual Antônio Mastella. Convidou os
Vereadores do Poder Legislativo Legislatura 201712020 Helena Salete
Cavalheiro Gonçalves Ceolin - Salete Ceolin, José Soleni da Costa Machado -
Zé da Gaita, Jorge Jarbas Jesus de Abreu, Luis Carlos Sousa - Nego da aita,
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Marcos Antônio Moura e Joel Pereira da Silva - Feio da Gaita, para tomarem
assento na lateral. Registrou-se a ausência dos Vereadores Antônio Carlos
Brittes - Nico Brittes e Luiz Carlos Boff - Luiz Bica Boff. Convidou o Dr.
Rodrigo Kern Faria, Juiz de Direito do RS e a Df Tânia S. Cavalini, Promotora
de Justiça do RS, Comarca de Augusto Pestana, para compor a Mesa, os quais
não se fizeram presentes. Seguindo registrou ainda a presença das autoridades
Givis, Militares e Religiosas, presentes neste ato. A seguir, a Chefe de Cerimonial
convidou a todos, para em pé, acompanharem o Hino Nacional Brasileiro. Na
sequência, Passou a abeÉura dos trabalhos a Presidente do 20 Câmara Mirim,
desta Sessão Solene, escolhido pelo critério da idade, conforme determina o
Regimento lnterno, Vereadora Mirim Carine Cunha dos Santos - EMEF. João
Antônio da Conceição, a qual cumprimentou a todos e declarou aberta a Sessão
Solene de Posse e lnstalação do 2s Câmara Mirim - 201912020, do Município
de Jóia. Comunicou que todos os Vereadores Mirins já receberam o Diploma na
data de 24 de maio do corrente ano, estando aptos para a posse. Convidou todos
os Vereadores Mirins, que irão tomar posse para que se coloquem em pé para
firmar o Compromisso. Como Presidente, nesse momento, será lido por mim, em
pé o seguinte compromisso: 'INVOCANDO A PROTEçÃO DE DEUS, PROMETO
CUMPRIR A LEI ORGÂN]CA DO MUNICíPIO DE JÓtA, DEFENDER A
AUTONOMIA MUNICIPAL E EXERCER COM HONRA, LEALDADE E
DEDICAçÃO O MANDATO QUE ME FOI CONFERIDO PELO POVO,'' EM
seguida, solicitou a Secretária Eduarda MaÉins - EMEF. Conquista Dezesseis de
Outubro que procede-se a chamada individual de cada Vereador para que este
afirme: "ÁSSIM PROMETO" - Adaílson dos Santos Farias Junior - EMEF. João
Antônio da Conceição; Ana Carolina Escobar - Colégio Estadual Antônio
Mastella; Ana Carolina Ribeiro Garlsson - EEEF. Botâo de Ouro; Barbara
Menegassi - EEEF. Cacique Sepé; Bernardo Mendes Binsfeld - EEEF. Dr.
Edmar Kruel; Carine Cunha dos Santos - EMEF. João Antônio da Conceição;
Eduarda Martins - EMEF. Conquista Dezesseis de Outubro; Rafael Santos da
Rosa - EMEF. Conquista Dezesseis de Outubro e Yasmim Pedroso Farias -
Colégio Estadual Antônio Mastella. Prestado o compromisso, a Presidente deu-lhes
posse, dizendo: "DECLARO EMPOSSADOS OS VEREADORES MIRINS. Logo
após, a Chefe de Cerimonial, convidou-os para comporem a Mesa. Na sequência,
passou-se a eleição da Mesa Diretora do 20 Câmara Mirim para a Sessão
Legislativa do ano de 201912020. A Presidência suspendeu a sessão para
apresentação, preparação e confecçâo das cedulas de votaÉo. Reiniciando os
habalhos, a Presidente Vereadora Mirim Carine Gunha dos Santos comunicou
que foi apresentada Chapa única, com a seguinte composição: Presidente:
Vereadora Mirim Carine Cunha dos Santos - EMEF. João Antônio da Conceiçáo;
Vice-Presidente: Vereador Mirim Rafael Santos da Rosa - EMEF. Conquista
Dezesseis de Outubro 10 Secretário: Vereadora Mirim Eduarda MaÉins - EMEF.
Conquista Dezesseis de Outubro; 2o Secretário: Vereadora Mirim Miriam Barbara
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Santos solicitou a Vereadora Mirim Eduarda Martins - EMEF. Conquista
Dezesseis de outubro que efetua-se e a chamada nominal dos vereadores Mirim
para assinarem a folha de votação e proceder a votação secreta para escolha da
Mesa Diretora. Após a votaçáo, a Presidente convidou as Vereadoras Mirins
Secretárias, para proceder ao escrutínio e apuração dos votos. Feito o escrutínio e
apurado os votos, a Presidência proclamou o resultado da votaçáo, sendo o
seguinte: a CHAPA ÚNICA obteve g (nove) votos. Em seguida, declarou
empossado a Mesa Diretora do 20 Gâmara Mirim para a Sessão Legislativa
201912020, a qual fica composta pelos seguintes Vereadores Mirins:
Presidente: Vereadora Mirim Garine Cunha dos Santos - EMEF. João Antônio da
Conceição; Vice-Presidente: Vereador Mirim Rafael Santos da Rosa - EMEF.
Conquista Dezesseis de Outubro; 'l " Secretária: Vereadora Mirim Eduarda
Martins - EMEF. Conquista Dezesseis de Outubro; 2a Secretária: Vereadora Mirim
Miriam Barbara Menegassi - EEEF. Cacique Sepé. Em ato contÍnuo, a
responsável pelo Cerimonial convidou a Mesa Diretora Mirim ELEITA para que
tomem seus assentos nos lugares devidos. Passando a assumir os trabalhos a
Presidente Eleita Garine Cunha dos Santos a qual cumprimentou o
Excelentíssimo Presidente da Câmara de Vereadores Sr.o Cláudio Rodrigues de
Ávila; ExcelentÍssimo Prefeito Municipal Sr.o Adriano Marangon, e seu Vice Sr.o Ari
Ecker.e demais autoridades. Colocou que é com imensa honra que nessa
solenidade, assumiu a Presidência da Mesa Diretora Mirim, do 20 Càmara Mirim do
Município de Joia. Esse projeto incentiva aos alunos, a compreender o Papel do
Legislativo Municipal, dentro do Contexto social em que vivemos, além de contribuir
para a integraçâo entre alunos, escolas e Poder Legislativo. Disse ainda estar muito
feliz, juntamente com seus novos colegas, que ora compõem a Mesa Diretora e
demais Vereadores Mirins, pois têm a esperança de que poderão contribuir de
alguma forma, no decorrer da gestão, para um município melhor de se viver. No
espaço destinado aos pronunciamentos, houve a manifestação dos
VEREADORES MIRINS:. Adaílson dos Santos Farias Junior - EMEF. Joâo
Antônio da Conceição; Ana Carolina Escobar - Golégio Estadual Antônio
Mastella; Ana Carolina Ribeiro Garlsson - EEEF. Botão de Ouro; Barbara
Menegassi - EEEF. Cacique Sepé; Bernardo Mendes Binsfeld - EEEF. Dr.
Edmar Kruel; Carine Cunha dos Santos - EMEF. Joáo Antônio da Conceição;
Eduarda MaÉins - EMEF. Conquista Dezesseis de Outubro; Rafael Santos da
Rosa - EMEF. Conquista Dezesseis de Outubro e Yasmim Pedroso Farias -
Colégio Estadual Antônio Mastella (os pronunciamento são gravados/ arquivados
nesta Casa). Seguindo a cerimonial passou a palavra aos Senhores Vereadores
deste Poder Legislaüvo Helena Salete Cavalheiro Gonçalves Ceolin - Salete
Ceolin, José Soleni da Costa Machado -Zé da Gaita, Jorge Jarbas Jesus de
Abreu, Luis Carlos Sousa - Nego da Gaita, Marcos Antônio Moura e Joel
Pereira da Silva - Feio da Gaita. Após o pronunciamentos dos Vereadores a
chefe do Cerimonial passou a palavra ao Excelentíssimo Prefeito Municipal
Senhor Adriano Marangon de Lima, e em seguida ao Excelen rmo
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Presidente do Poder Legislativo de Jóia, Sr. Cláudio Rodrigues de Ávila. A
responsável pelo cerimonial informou quanto a continuidade dos trabalhos, terá
sequência conforme o Decreto deste Projeto e Regimento da Casa, sendo que a 'la
Sessão Ordinária acontecerá no dia 28 de junho de 2019 e a 2a Sessão Ordinária
dia 24 de outubro de 2019, as 14h, informou ainda que durante o mês de junho os
Vereadores Mirins poderão apresentar suas proposições na Secretaria da Câmara.
A equipe da Casa, ficará à disposiçâo para qualquer dúvida e está pronta para
auxilia-los na digitação e assessoramento de suas proposiçÕes e projetos, Dando
sequência, a Presidência da Sessâo agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada esta sessão solene que deu posse e instalou o 20 CAMARA MIRIM -
201912020, no Município de Jóia, da qual lavrou-se esta Ata que, lida e achada
conforme vai devidamente assinada.
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